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REGOLO OPALITE Collection

* QUOTA CALCOLATA CON NS. SIFONE ART.B22
* MEASURE CALCULATED WITH OUR SYPHON B22
* COTA CALCULADA CON SIFÓN ART.B.22

REGOLO H12 CM - INSTALLAZIONE SINGOLA REGOLO H12 CM + BASE H22.5 CM INSTALLAZIONE SEPARATA
REGOLO H12 CM - SINGLE INSTALLATION REGOLO H12 CM + BASE H22.5 CM SEPARATE INSTALLATION  
REGOLO H12 CM - INSTALACIÓN SIMPLE REGOLO H.12 CM + BASE H.22.5 CM. INSTALACIÓN SEPARADA

BASINTOP BASINTOP

LAVABI SEMINCASSO H=3/5 CM LAVABI SEMINCASSO H=3/5 CM
SEMI-RECESSED BASINS H=3/5 CM SEMI-RECESSED BASINS H=3/5 CM
LAVABOS SEMIENCASTRE H = 3/5 CM LAVABOS SEMIENCASTRE H = 3/5 CM

LAVABI IN APPOGGIO H=10/13 CM LAVABI IN APPOGGIO H=10/13 CM
OVER LEVEL BASINS H=10/13 CM OVER LEVEL BASINS H=10/13 CM
LAVABO DE APOYO H= 10/13 CM LAVABO DE APOYO H= 10/13 CM

SCHEDE TECNICHE PER L'INSTALLAZIONE

TECHNICAL ADVICE
ESQUEMA TÉCNICO PARA LA INSTALACIÓN
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REGOLO OPALITE COLLECTION
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STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA
Il bancone è costituito dal piano in OPALITE bianco o nero, con lavabo integrato o con foro per lavabo in appoggio o semincasso, incollato alla veletta frontale e a quelle laterali, sempre 
in Opalite dello stesso colore, con giunzione a 90°.
The structure is formed by a console in white or black OPALITE with thermomoulded basin or with a hole for over level or semi-recessed basins, with lateral and frontal edge pieces 
in opalite in the same colour with 90° edge joints. 
La bancada está constituida por la encimera en OPALITE blanco o negro, con lavabo integrado o con agujero para lavabo de apoyo o semiencastre, encolado al faldón frontal y a 
los laterales, siempre en Opalite del mismo color con unión a 90º.

FISSAGGIO A PARETE - WALL BRACKETS - SUJECCION A PARED

Questa struttura, in virtù del peso, viene semplicemente appoggiata su apposite staffe in lamiera, fornite a corredo in quantità idonea alla lunghezza, completamente 
incassate nello spessore del piano.
Due to its weight, the structure is simply supported by metal brackets which are completely embedded in the thickness of the top, and which are supplied to suit the length of the unit.
Esta estructura, en virtud de su peso, debe de ser apoyada únicamente sobre su propio soporte metálico, fabricado en la cantidad idónea a su longitud, completamente encastrado dentro 
del grueso de la encimera.

LAVABI - BASINS - LAVABOS

Basintop con  lavabi TERMOFUSI in OPALITE BIANCO o NERO.
Top in OPALITE BIANCO o NERO da abbinare a lavabi in appoggio o semincasso.

Basintops with THERMOMOULDED basins in OPALITE BIANCO or NERO. 
Tops in OPALITE BIANCO or NERO to combine with over level and semi-recessed basins. 
Basintop con lavabos TERMOFUSIONADOS en OPALITE BLANCO O NEGRO.
Top en OPALITE BLANCO O NEGRO para  combinar con lavabos de apoyo o semiencastre.

REGOLO OPALITE Collection

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

15 Bancone Regolo giunzione basintop/bordi a 90°.

Regolo counter with 90° basintop/edge joints.   

Bancada Regolo unión basintop/borde a 90º.   

43 Sifone consigliato per collegamento scarico nostro articolo B22.  

Suggested syphon: B22.

Sifón aconsejado para descarga nuestro artículo B.22.
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REGOLO OPALITE Collection
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REGOLO OPALITE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 - 53 cm

Bancone con basin top singolo in OPALITE BIANCO e NERO.

Counter with single basin top in OPALITE BIANCO or NERO. 

Bancada con basin top 1 lavabo en OPALITE BLANCO O NEGRO

Bancone singolo completo di staffe di sostegno.

Single counter complete with support brackets.
Bancada 1 lavabo con soportes de sujeción.

Inclusa - Included - Incluida

1) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).  

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1). 
Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1)

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Bancone Regolo profondo 44cm allo stesso prezzo del bancone 
profondo 53 cm, senza foro rubinetto. 

Regolo 44cm deep counter at the same price as the 53cm deep 
counter. Available only without tap hole.   
Bancada Regolo profundidad 44 cm al mismo precio de la bancada con 
profundidad 53 cm, sin agujero de grifería.

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

To combine with RGPB towel holder and lighting (see page 66). 

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62 
Solo Fusion Incisa62

L cm Art Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción OPALITE BIANCO OPALITE NERO

da/from a/to P53 cm P44 cm

80 100 BTRGA 53 BTRGA 44 2

101 120 BTRGB 53 BTRGB 44 2

121 140 BTRGC 53 BTRGC 44 3

141 160 BTRGD 53 BTRGD 44 3

161 180 BTRGE 53 BTRGE 44 3

181 200 BTRGF 53 BTRGF 44 4

201 220 BTRGG 53 BTRGG 44 4

221 240 BTRGH 53 BTRGH 44 4

62 ARTELINEA
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Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

To combine with RGPB towel holder and lighting (see page 66). 

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

REGOLO OPALITE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 44 - 53 cm

Bancone doppio completo di staffe di sostegno.

Double counter complete with support brackets.
Bancada dos lavabos con soportes de sujeción.

Bancone con basin top doppio in OPALITE BIANCO e NERO.    

Counter with double basin top in OPALITE BIANCO or NERO.     

Bancada con basin top individual  en OPALITE BLANCO Y NEGRO.

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62
Solo Fusion Incisa62

Inclusa - Included - Incluida

1) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) 
e fra lavabi (L2).  

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2).  
Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y 
entre lavabos (L2)

2 ) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Bancone Regolo profondo 44cm allo stesso prezzo del bancone 
profondo 53 cm, senza foro rubinetto.

Regolo 44cm deep counter at the same price as the 53cm deep 
counter. Available only without tap hole.
Bancada Regolo profundidad 44 cm al mismo precio de la bancada con 
profundidad 53 cm, sin agujero de grifería.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

L cm Art Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets
Nº. Soportes sujeción OPALITE BIANCO OPALITE NERO

da/from a/to P53 cm P44 cm

165 180 BTRGI 53 BTRGI 44 3

181 200 BTRGL 53 BTRGL 44 4

201 220 BTRGM 53 BTRGM 44 4

221 240 BTRGN 53 BTRGN 44 4
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REGOLO OPALITE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE BIANCO e NERO,
lavabo singolo in APPOGGIO o SEMINCASSO. 

Counter in OPALITE BIANCO or NERO.
Single OVER LEVEL or SEMI-RECESSED basin. 

Bancada en OPALITE BLANCO Y NEGRO.
Lavabo individual de APOYO o SEMIENCASTRE.

1) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).  

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1).
Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1)

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Bancone con foro per lavabo appoggio completo di staffe di sostegno.  

Single counter with hole for sit on basin, complete with support brackets.
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo  
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

da/from a/to OPALITE BIANCO OPALITE NERO

60 80 KRGA 53 2

81 100 KRGB 53 2

101 120 KRGC 53 2

121 140 KRGD 53 3

141 160 KRGE 53 3

161 180 KRGF 53 3

181 200 KRGG 53 4

201 220 KRGH 53 4

221 240 KRGI 53 4

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

To combine with RGPB towel holder and lighting (see page 66). 

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.
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REGOLO OPALITE Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE BIANCO e NERO,
lavabo doppio in APPOGGIO o SEMINCASSO. 

Counter in OPALITE BIANCO or NERO.
Double OVER LEVEL or SEMI-RECESSED basin.

Bancada en OPALITE BLANCO Y NEGRO,
doble lavabo de APOYO O SEMIENCASTRE

1) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra 
lavabi (L2).  

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2).  
Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre 
lavabos (L2)

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Bancone con fori per lavabi appoggio completo di staffe di sostegno.

Counter with 2 holes for sit on or semi-recessed basins, complete with 
support brackets.  
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo  
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

da/from a/to OPALITE BIANCO OPALITE NERO

165 180 KRGL 53 3

181 200 KRGM 53 4

201 220 KRGN 53 4

221 240 KRGO 53 4

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).

To combine with RGPB towel holder and lighting (see page 66). 

Abbinabile a portasalviette RGPB e illuminazione (vedi pag.66).
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 ARTELINEA 129

REGOLO Collection

ILLUMINAZIONE	

ÉCLAIRAGE
BELEUCHTUNG

Illuminazione	a	LED	applicata	internamente	alla	cornice	del	bancone	compreso	trasformatore	220/12	V	
Éclairage à LED appliqué à l’intérieur de la retombée de la console sur tout son périmètre, transformateur 220/12 V inclus
LED Beleuchtung intern angewandt auf den Rahmen, inklusive 220/12V Transformator

Illuminazione	a	colori	con	sistema	RGB	corredato	di	telecomando	per	cambiamento	colore	luce	
Éclairage avec système colorimétrique RGB comprenant une télécommande pour sélection des couleurs
Farbige Beleuchtung mit RGB-System, komplett mit Fernbedienung zum Ändern der Farbe des Lichts

Illuminazione	solo	bianca	5.000/5.500	K,	senza	interruttore.
Éclairage uniquement blanc 5.000/5.500°K, sans interrupteur
Nur weißes Licht 5.000/5.500°K, ohne Schalter

Colore luci:  bianco, rosso, giallo, verde, azzurro, viola e celeste
Couleurs lumière : blanc, rouge, jaune, vert, bleu, violet, bleu clair
Lichtfarben: Weiß, Rot, Gelb, Grün, Blau, Lila und Hellblau

Art.

Bancone	fino	a	150	cm	-	Pour console L. jusqu’à 150 cm - Einheiten bis zu 150 cm LRGB1 182,00	€

Bancone	oltre	a	150	cm	-	Pour console L. supérieure à 150 cm - Einheiten ab und über 150 cm LRGB2 216,00	€

Art.

Bancone	fino	a	150	cm	-	Pour console L. jusqu’à 150 cm - Einheiten bis zu 150 cm LBNC1 148,00	€

Bancone	oltre	a	150	cm	-	Pour console L. supérieure à 150 cm - Einheiten ab und über 150 cm LBNC2 182,00	€
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Art.

LRGB1

LRGB2

Art.

LBNC1

LBNC2

Art.

RGPB

REGOLO OPALITE Collection

Illuminazione a colori con sistema RGB corredato di telecomando per cambiamento colore luce. 

Coloured lighting with RGB system, complete with remote control to change light colour.

Iluminación a color con sistema RGB provisto de mando a distancia para el cambio del color de la luz.

Colore luci:  bianco, rosso, giallo, verde, azzurro, viola e celeste.

Light colours: white, red, yellow, green, blue, purple and light blue.  

Colores luces: Blanco, rojo, amarillo, verde azul, violeta y celeste.

Illuminazione solo bianca 5.000/5.500 K, senza interruttore.

White light only 5.000/5.500 K, without switch.

Iluminación solo blanca 5.000/5.500 K, sin interruptor.

Illuminazione a LED applicata internamente alla cornice del bancone compreso trasformatore 220V. Non abbinabile al portasalviette art. RGPB.

LED lighting applied internally to the frame of the counter. 220V transformer included. Not to be combined to the towel holder code RGPB. 

Iluminación de LED instalada internamente en la cornisa de la bancada con transformador de 220V. No compatible con el toallero art. RGPB

Bancone fino a 150 cm - Counters up to 150 cm - Bancada hasta 150 cm

Bancone oltre a 150 cm - Counters over  150 cm - Bancada mayor de 150 cm

Bancone fino a 150 cm - Counters up to 150 cm - Bancada hasta 150 cm

Bancone oltre a 150 cm - Counters over 150 cm - Bancada mayor de 150 cm 

Portasalviette in ottone verniciato. Indicare nell’ordine la posizione in cui deve essere incollato 
(frontale, laterale dx/sx). Non può essere applicato in un secondo momento.

Towel holder in varnished brass. Indicate in your order the exact position where it has to be glued
(front, right or left). It cannot be applied once the procduct has already been delivered.
Toallero en latón barnizado. Indicar en el pedido la posición donde debe ser encolado (frontal, lateral dx/sx). 
No puede ser colocado a posteriori.

ACCESSORI

ACCESSORIES
ACCESORIOS

ILLUMINAZIONE

LIGHTING
ILUMINACION

66 ARTELINEA
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STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA
Il bancone è costituito da un piano lavabo e da struttura in acciaio. Il piano può essere in CRISTALLO lucido o silk  o OPALITE bianco o nero, con lavabo integrato o con foro per lavabo 
in appoggio o semincasso. La struttura è rivestita da velette frontali e laterali in CRISTALLO o silk, specchio, Laminam, Flutes o Inciso.  
The counter is formed by a top and its structure in steel. The top can be in glossy or silk GLASS or white or black OPALITE, with thermomoulded, over level and semi-recessed basins. 
The lateral and frontal edge pieces can be in glossy or silk GLASS, mirror, Laminam, Flutes or Inciso glass.   
La bancada está constituida por una encimera con lavabo y de una estructura en acero. La encimera puede ser en CRISTAL brillo o mate o OPALITE blanco o negro, con lavabos 
integrados o con agujeros para lavabos de apoyo o de semiencastre. La estructura está revestida de faldón frontal y laterales en cristal brillo o mate, espejo, Laminam, Flutes o Inciso.

FISSAGGIO A PARETE - WALL BRACKETS - SUJECCION A PARED

Questa struttura, in virtù del peso, viene semplicemente appoggiata su apposite staffe in lamiera, fornite a corredo in quantità idonea alla lunghezza, completamente 
incassate nello spessore del piano.
Due to its weight, the structure is simply supported by metal brackets which are completely embedded in the thickness of the top, and which are supplied to suit the length of the unit.
Esta estructura, en virtud de su peso, debe de ser apoyada únicamente sobre su propio soporte metálico, fabricado en la cantidad idónea a su longitud, completamente encastrado dentro 
del grueso de la encimera.

LAVABI - BASINS - LAVABOS

Basintop con  lavabi TERMOFUSI in CRISTALLO o SILK e OPALITE BIANCO o NERO.
Top in CRISTALLO o SILK e OPALITE BIANCO o NERO da abbinare a lavabi in appoggio o semincasso.

Basintops with THERMOMOULDED basins in GLOSSY or SILK GLASS and WHITE or BLACK OPALITE. 
Tops in GLOSSY or SILK GLASS or WHITE or BLACK OPALITE to combine with over level and semi-recessed basins. 
Basintop con lavabos TERMOFUSIONADOS en CRISTAL BRILLO o SATINADO y OPALITE BLANCO o NEGRO.
Top en CRISTAL BRILLO o SATINADO y OPALITE BLANCO O NEGRO para combinar con lavabos de apoyo o semiencastre.

FINITURE VELETTE - FRONT AND SIDE PIECES FINISHES - FINITURE VELETTE

REGOLO COLORS Collection
CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO

15 Bancone Regolo giunzione basintop/bordi a 90°.

Regolo counter with 90° basintop/edge joints.   

Bancada Regolo unión basintop/borde a 90º.   

43 Sifone consigliato per collegamento scarico nostro articolo B22  

Suggested syphon: B22

Sifón aconsejado para descarga nuestro artículo B.22.

CRISTALLO SMALTATO LUCIDO E SILK - GLOSSY OR SILK ENAMELED GLASS - CRISTAL ESMALTADO BRILLO Y MATE 
LAMINAM®3mm 
SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO LUCIDO E SILK - GLOSSY OR SILK FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO MIRRORS - GLOSSY OR SILK FUME’ GRIGIO/ 
FUME’ BRONZO MIRRORS  

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO e PEONIA. Cristallo cannettato verniciato.  Lunghezza massima Regolo 180cm

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO and PEONIA. Enameled fluted glass. Regolo maximum length: 180cm. 

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO y PEONIA. Cristal acanalado barnizado. Longitud máxima Regolo 180cm

INCISO QUARZO FUME’ e TOPAZIO. Cristallo con decoro inciso verniciato.

INCISO QUARZO FUME’ and TOPAZIO.  Enameled glass with engraved decoration.   

INCISO BRONZO Y FUMÉ. Cristal con decoración Inciso barnizado.

BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristallo acidato verniciato. 
BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Enameled acid-etched glass.  

BARCODE BRONZO, BLANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristal al ácido barnizado.

B1 flutes nero B2 flutes bronzo B3 flutes bianco B7 flutes terra

B8 flutes grigio B9 flutes notte E7 flutes peonia E8 flutes smeraldo

F5 inciso 
quarzo fumé F6 inciso topazio F4 barcode terra* F5 barcode grigio* F6 barcode notte*

F7 barcode 
smeraldo*

F1 barcode bronzo F2 barcode bianco F3 barcode grigio
F4 barcode 
smeraldo
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REGOLO COLORS Collection
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REGOLO COLORS Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone con basin top singolo in CRISTALLO o OPALITE. Velette frontali e laterali in CRISTALLO, SPECCHIO, FLUTES, INCISO o 
LAMINAM.  

Counter with basin top in GLASS or OPALITE. Front and side edge pieces in GLASS, MIRROR, FLUTES, INCISO or LAMINAM.   

Bancada con basin top individual en CRISTAL o OPALITE. Faldón frontal y laterales en CRISTAL, ESPEJO, FL_UTES, INCISO o LAMI-
NAM.

Bancone singolo completo di staffe di sostegno.

Single counter complete with support brackets.
Bancada 1 lavabo con soportes de sujeción.

Inclusa - Included - Incluida

1) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).  

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1).  

Indicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1).  

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish. 

La bancada en cristal satinado tiene la fusión brillo.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62 
Solo Fusion Incisa62

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

CRISTALLO CRISTALLO
SILK

OPALITE
BIANCO

OPALITE 
NERO

da/from a/to P53 cm

80 100 BTCOA 2

101 120 BTCOB 2

121 140 BTCOC 3

141 160 BTCOD 3

161 180 BTCOE 3

181 200 BTCOF 4

201 220 BTCOG 4

221 240 BTCOH 4

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

REGOLO COLORS Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD  53 cm

Bancone doppio completo di staffe di sostegno.

Double counter complete with support brackets.
Bancada dos lavabos con soportes de sujeción.

Bancone con basin top doppio in CRISTALLO o OPALITE. Velette frontali e laterali in CRISTALLO, SPECCHIO, FLUTES, INCISO o 
LAMINAM.  

Counter with double basin top in GLASS or OPALITE. Front and side edge pieces in GLASS, MIRROR, FLUTES, INCISO or LAMINAM.  

Bancada con basin top doble en CRISTAL o OPALITE. Faldón frontal y laterales en CRISTAL, ESPEJO, FLUTES, INCISO o LAMINAM.

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62
Solo Fusion Incisa62

Inclusa - Included - Incluida

1) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) 
e fra lavabi (L2).  

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2).  

Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y 
entre lavabos (L2)  

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish. 

La encimera en cristal satinado tiene la fusión brillo.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

CRISTALLO CRISTALLO
SILK

OPALITE
BIANCO

OPALITE 
NERO

da/from a/to P53 cm

165 180 BTCOI 3

181 200 BTCOL 4

201 220 BTCOM 4

221 240 BTCON 4

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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REGOLO COLORS Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in CRISTALLO o OPALITE lavabo singolo. Velette frontali e laterali in CRISTALLO, SPECCHIO, FLUTES, INCISO o LAMINAM. 

Counter in GLASS or OPALITE for single basin. Front and side edge pieces in GLASS, MIRROR, FLUTES, INCISO or LAMINAM.  

Bancada en CRISTAL o OPALITE con 1 lavabo. Faldón frontal y laterales en CRISTAL, ESPEJO, FLUTES, INCISO o LAMINAM.

1) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).  

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1).
Indicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1). 

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Bancone con foro per lavabo appoggio completo di staffe di sostegno.  

Single counter with hole for sit on basin, complete with support brackets.
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

TOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

CRISTALLO CRISTALLO
SILK

OPALITE
BIANCO

OPALITE 
NERO

da/from a/to P53 cm

60 80 KCOA 2

81 100 KCOB 2

101 120 KCOC 2

121 140 KCOD 3

141 160 KCOE 3

161 180 KCOF 3

181 200 KCOG 4

201 220 KCOH 4

221 240 KCOI 4

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

REGOLO COLORS Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in CRISTALLO o OPALITE lavabo doppio. Velette frontali e laterali in CRISTALLO, SPECCHIO, FLUTES, INCISO o LAMINAM.  

Counter in GLASS or OPALITE for double basin. Front and side edge pieces in GLASS, MIRROR, FLUTES, INCISO or LAMINAM.  

Bancada en CRISTAL o OPALITE con 2 lavabos. Faldón frontal y laterales en CRISTAL, ESPEJO, FLUTES, INCISO o LAMINAM.

1) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra 
lavabi (L2).  

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2).  
Inldicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre 
lavabos (L2)  

2) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

3) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Bancone con fori per lavabi appoggio completo di staffe di sostegno.

Counter with 2 holes for sit on basins, complete with support brackets.
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

TOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

CRISTALLO CRISTALLO
SILK

OPALITE
BIANCO

OPALITE 
NERO

da/from a/to P53 cm

165 180 KCOL 3

181 200 KCOM 4

201 220 KCON 4

221 240 KCOO 4

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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4545
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L cm Art.

30 INI.30

45 INI.45

60 INI.60

75 INI.75

90 INI.90

105 INI.105

120 INI.120

120 (60+60) INI.120D

150 (75+75) INI.150D

180 (90+90) INI.180D

REGOLO OPALITE/COLORS + INFRA Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Basi con cassetto da posizionare sotto il bancone separate. Affiancabili orizzontalmente.

Base units with drawers to be positioned below the counter. Can be combined horizontally.

Bases con cajón para posicionar debajo de la bancada separadas. Posición horizontal.

Cristallo smaltato
Enameled crystal
Cristal esmaltado

SPECCHI 
LAMINAM®

Base con cassetto intero con rivestimento superiore, frontale e laterale in cristallo smaltato spessore 4 mm e sistema apertura/chiusura PUSH-PULL.

Base unit with full drawer, upper, frontal and lateral covering in 4mm enameled glass, PUSH-PULL opening/closure system.  

Base con cajón sin ojal con revestimiento superior, frontal y lateral de cristal esmaltado grosor 4 mm y sistema apertura / cierre PUSH-PULL.

Top 4 mm incluso.
4 mm work top included.
Top 4 mm incluido.

1) Indicare colore rivestimento.
Indicate covering colour.
Indicar colores revestimiento.

Alcuni esempi di composizioni.
Examples of compositions.
Algunos ejemplos de composiciones.

60
90

13
5

16
5

19
5

22
5

75
12

0
15

0
18

0
21

0
24

0

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  
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FIRENZE 1962

Design Anita Brotto
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CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS  
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO  

STRUTTURA - STRUCTURE - ESTRUCTURA

Il bancone è costituito da un piano lavabo e da una struttura in lamiera zincata con o senza portasciugamano. Il piano può essere di CRISTALLO o OPALITE, con lavabo integrato o 
con foro per lavabo in appoggio o semincasso. La struttura è rivestita da fianchi in legno e veletta frontale in CRISTALLO o silk, specchio, Laminam, Flutes o Inciso. 

The counter is formed by a top and a structure in hot dip galvanized metal sheet with or without towel holder. The top can be in GLASS or OPALITE, with thermomoulded basin 
or with hole for over level or semi-recessed basin. The structure is completed with wooden sides and front edge piece in glossy or silk GLASS, mirror, Laminam, Flutes or Inciso.   

La bancada está constituida de una encimera con lavabo y de una estructura de lamas galvanizadas con o sin toallero. La encimera puede ser de CRISTAL o OPALITE con lavabo 
integrado o con agujeros para lavabos de apoyo o de simiencastre. La estructura está revestida con los laterales en madera y faldón frontal en cristal brillo o satinado, espejo, 
Laminam, Flutes o Inciso.

FISSAGGIO A PARETE - WALL BRACKETS - SUJECCION A PARED

Questa struttura, in virtù del peso, viene semplicemente appoggiata su apposite staffe in lamiera, fornite a corredo in quantità idonea alla lunghezza, completamente 
incassate nello spessore del piano.

Due to its weight, the structure is simply supported by metal brackets which are completely embedded in the thickness of the top, and which are supplied to suit the length of the unit.

Esta estructura, en virtud de su peso, debe de ser apoyada únicamente sobre su propio soporte metálico, fabricado en la cantidad idónea a su longitud, completamente encastrado dentro 
del grueso de la encimera.

LAVABI - BASINS - LAVABOS

lavabi sono TERMOFUSI in OPALITE BIANCO o NERO, CRISTALLO o SILK.  
Top in OPALITE BIANCO o NERO, CRISTALLO o SILK da abbinare a lavabi in appoggio o semincasso.  

Basins in GLOSSY or SILK GLASS and WHITE or BLACK OPALITE. 
Tops in GLOSSY or SILK GLASS or WHITE or BLACK OPALITE to combine with over level and semi-recessed basins.   

Los lavabos son TERMOFUSIONADOS en OPALITE BLANCO o NEGRO, CRISTAL BRILLO o MATE.

REGOLO ALEXANDER Collection

15 Bancone Regolo giunzione basintop/bordi a 90°. 
Regolo counter with 90° basintop/edge joints.  
Bancada Regolo unión basintop/borde a 90º.   

43 Sifone consigliato per collegamento scarico nostro articolo B22  
Suggested syphon: B22
Sifón aconsejado para descarga nuestro artículo B.22.

INDICARE NELL'ORDINE:  
- codice articolo   
- finitura fianchi (Noce Caneltto, Bronzo, Peltro)
- finitura inserti/portasciugamano (Titanio, Nero, Bronzo)  
- colore veletta frontale   
- colore top/basintop   
- posizione e tipo fusione (per basintop)   
- posizione e modello lavabo (per top)   

INDICAR EN EL PEDIDO:
-código artículo
-acabado de los laterales (Noce Canaletto, Bronzo, Peltro)
-acabado inserción/toallero (Titanio, Nero, Bronzo)
-color faldón frontal
-color top/basintop
-posición y tipo de fusión (para el basintop)
-posición y modelo de lavabo (para el top)

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUIEROS

FORO RUBINETTO
TAP HOLE
AGUIEROS

TOP/BASINTOP

TOP/BASINTOP

INSERTO
INSERT
INSERCIÓN

PORTASCIUGAMANO
TOWEL HOLDER
TOALLERO

VELETTA
EDGE PIECE
FALDÓN

VELETTA
EDGE PIECE
FALDÓN

FIANCO
SIDE
LATERAL

FIANCO
SIDE
LATERAL

ORDINA FACILE

EASY ORDER
ORDENA EL PEDIDO

YOU SHOULD INDICATE IN YOUR PO:    
- item code   
- side finish (Noce Canaletto, Bronzo or Peltro)   
- insert/towel holder  finish (Titanio, Nero or Bronzo)   
- front side edge finish   
- top/basintop finish   
- position and type of fusion (for basin tops)   
- position and model of basin (for tops)   

76 ARTELINEA
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Noce Canaletto Peltro Bronzo

Titanio Nero Bronzo

CRISTALLO SMALTATO LUCIDO E SILK - GLOSSY OR SILK ENAMELED GLASS - CRISTAL ESMALTADO BRILLO Y MATE
LAMINAM®3mm 

SPECCHIO FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO LUCIDO E SILK

GLOSSY AND SILK FUME’ GRIGIO/ FUME’ BRONZO MIRRORS
ESPEJO FUMÉ GRIGIO/FUMÉ BRONZO BRILLO Y MATE

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO e PEONIA. Cristallo cannettato verniciato. Lunghezza massima Regolo 180cm  

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO and PEONIA. Enameled fluted glass. Regolo maximum length: 180cm.  

FLUTES NERO, BRONZO, BIANCO, TERRA, GRIGIO, NOTTE, SMERALDO e PEONIA.  Cristal acanalado barnizado. Longitud máxima Regolo 180 cm.

INCISO QUARZO FUME’ e TOPAZIO. Cristallo con decoro inciso verniciato.  

INCISO QUARZO FUME’ and TOPAZIO. Enameled glass with engraved decoration.   

INCISO QUARZO FUMÉ y TOPAZIO. Cristal con decoración inciso barnizado.

REGOLO ALEXANDER  Collection

FINITURE FIANCHI - SIDE FINISHES - ACABADOS DE LOS LATERALES

FINITURE VELETTA FRONTALE  - FRONT EDGE PIECE FINISHES - ACABADO FALDÓN FRONTAL

FINITURE PORTASCIUGAMANO/INSERTI - TOWEL HOLDER/INSERTS FINISHES - ACABADO TOALLERO/INSERCIÓN

CARATTERISTICHE TECNICHE DEL PRODOTTO

TECHNICAL CHARACTERISTICS

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DEL PRODUCTO  

BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristallo acidato verniciato.   
BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Enameled acid-etched glass.   

BARCODE BRONZO, BIANCO, GRIGIO, SMERALDO. Cristal al ácido barnizado.

B1 f lutes nero B2 flutes bronzo B3 flutes bianco B7 flutes terra

B8 flutes grigio B9 flutes notte E7 flutes peonia E8 flutes smeraldo

F5 inciso 
quarzo fumé F6 inciso topazio F4 barcode terra* F5 barcode grigio* F6 barcode notte*

F7 barcode 
smeraldo*

F1 barcode bronzo F2 barcode bianco F3 barcode grigio
F4 barcode 
smeraldo
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REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone con basin top SINGOLO in OPALITE e CRISTALLO.  

Counter with SINGLE basin top in OPALITE or GLASS.   

Bancada con basintop 1 lavabo de OPALITE o CRISTAL.

Bancone singolo completo di staffe di sostegno.

Single counter complete with support brackets.
Bancada 1 lavabo con soportes de sujeción.

Inclusa - Included - Incluida

1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.  

Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.

Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR

Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.
Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.
Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste hole (L1).

Indicar longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap hole in other 
positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish.

La bancada en cristal satinado tiene la fusión brillo.

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62 
Solo Fusion Incisa62

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción CRISTALLO

CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO 

da/from a/to

90 100 BTAXA 2

101 120 BTAXB 2

121 140 BTAXC 3

141 160 BTAXD 3

161 180 BTAXE 3

181 200 BTAXF 4

201 220 BTAXG 4

221 240 BTAXH 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.  

Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.

Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR

Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.
Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.
Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).

Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste hole (L1).

Indicar longitud total (L) y del lado inquierdo al centro del lavabo (L1).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap hole in other 
positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish.

La bancada en cristal satinado tiene la fusión brillo.

REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone con basin top SINGOLO in OPALITE o CRISTALLO e portasciugamano.

Counter with towel holder SINGLE basin top in OPALITE or GLASS.  

Bancada con basintop 1 lavabo de OPALITE o CRISTAL y toallero

Bancone singolo completo di staffe di sostegno.

Single counter complete with support brackets.
Bancada 1 lavabo con soportes de sujeción.

Inclusa - Included - Incluida

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62 
Solo Fusion Incisa62

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción CRISTALLO

CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO 

da/from a/to

90 100 BTAXAP 2

101 120 BTAXBP 2

121 140 BTAXCP 3

141 160 BTAXDP 3

161 180 BTAXEP 3

181 200 BTAXFP 4

201 220 BTAXGP 4

221 240 BTAXHP 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone doppio completo di staffe di sostegno.

Double counter complete with support brackets.
Bancada dos lavabos con soportes de sujeción.

Bancone con basin top DOPPIO in OPALITE o CRISTALLO.  

Counter DOUBLE basin top in OPALITE or GLASS.  

Bancada con basintop dos lavabos de OPALITE o CRISTAL.

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62
Solo Fusion Incisa62

Inclusa - Included - Incluida

1) INDICARE 

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Fume’, Bronzo o Peltro.   

Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.

Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR

Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra lavabi (L2).

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole (L1) and 
between waste holes (L2). 
Indicar la longitud total (L), del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre lavabos 
(L2).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap hole in other 
positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish.

La bancada en cristal satinado tiene la fusión brillo.

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción CRISTALLO

CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO 

da/from a/to

170 180 BTAXI 3

181 200 BTAXL 4

201 220 BTAXM 4

221 240 BTAXN 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado

80 ARTELINEA
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1) INDICARE 

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Fume’, Bronzo o Peltro.   

Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.

Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR

Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra lavabi (L2).

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole (L1) and 
between waste holes (L2). 
Indicar la longitud total (L), del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre lavabos 
(L2).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap hole in other 
positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) I banconi in cristallo SILK hanno fusione lucida.  

Basintops in silk finish always have the fusion in glossy finish.

La bancada en cristal satinado tiene la fusión brillo.

REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone doppio completo di staffe di sostegno.

Double counter complete with support brackets.
Bancada dos lavabos con soportes de sujeción.

Bancone con basin top DOPPIO in OPALITE o CRISTALLO e portasciugamano.

Counter with towel holder DOUBLE basin top in OPALITE or GLASS.  

Bancada con basin top DOBLE en OPALITE o CRISTAL y toallero

Solo Fusione Incisa62
Only fusion Incisa62
Solo Fusion Incisa62

Inclusa - Included - Incluida

BASINTOP

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción CRISTALLO

CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO 

da/from a/to

170 180 BTAXIP 3

181 200 BTAXLP 4

201 220 BTAXMP 4

221 240 BTAXNP 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE o CRISTALLO con lavabo SINGOLO in APPOGGIO o SEMINCASSO.  

Counter in OPALITE or GLASS for SINGLE OVER LEVEL OR SEMI-RECESSED basin.   

Bancada en OPALITE O CRISTAL con 1 lavabo de APOYO o SEMIENCASTRE

1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.  

Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.

Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo.

INDICAR
Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).
Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1).
Indicar la longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Bancone con foro per lavabo appoggio completo di staffe di sostegno.  
Single counter with hole over level or semi-recessed basin, complete with 
support brackets.
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo   
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

TOP

da/from a/to CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO

70 80 KAXA 2

81 100 KAXB 2

101 120 KAXC 2

121 140 KAXD 3

141 160 KAXE 3

161 180 KAXF 3

181 200 KAXG 4

201 220 KAXH 4

221 240 KAXI 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado

82 ARTELINEA
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1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.  

Finitura veletta: CRISTALLO lucido o silk, Flutes, Inciso, specchio, 
Laminam.  
Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo.

INDICAR
Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L) e da lato sinistro a centro lavabo (L1).
Indicate total length (L) and exact length from the left side to the waste 
hole (L1).
Indicar la longitud total (L) y del lado izquierdo al centro del lavabo (L1)

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top . Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE o CRISTALLO con portasciugamano e lavabo SINGOLO in APPOGGIO o SEMINCASSO.  

Counter in OPALITE or GLASS with towel holder for SINGLE OVER LEVEL OR SEMI-RECESSED basin.  

Bancada en OPALITE o CRISTAL con toallero y 1 lavabo de APOYO o SEMIENCASTRE.

Bancone con foro per lavabo appoggio completo di staffe di sostegno.  
Single counter with hole over level or semi-recessed basin, complete with 
support brackets.
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo  
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

TOP

da/from a/to CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO

70 80 KAXAP 2

81 100 KAXBP 2

101 120 KAXCP 2

121 140 KAXDP 3

141 160 KAXEP 3

161 180 KAXFP 3

181 200 KAXGP 4

201 220 KAXHP 4

221 240 KAXIP 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado

 ARTELINEA 83

Note:   43 (pag. 76)

RE
G

O
LO

 O
PA

LIT
E/

 
C

O
LO

RS
/ A

LE
XA

N
D

ER



L

53

12

L1

L2

min 75

MAX 240

12

53
29

24

min 45 min 45

26.5

26.5
53

MAX 240

min 60min 35

12

min 35

REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE o CRISTALLO con lavabo DOPPIO in APPOGGIO o SEMINCASSO.

Counter in OPALITE or GLASS for DOUBLE OVER LEVEL OR SEMI-RECESSED basin. 

Bancada de OPALITE o CRISTAL con lavabo doble de APOYO o SEMIENCASTRE

1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro. 
Finitura veletta: CRISTALLO lucido o silk, Flutes, Inciso, specchio, 
Laminam.
Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro.

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR
Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro.

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo.

2) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra 
lavabi (L2).

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2). 
Indicar la longitud total (L), del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre 
lavabos (L2).

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

Bancone con fori per lavabi appoggio completo di staffe di sostegno.

Counter with 2 holes over level or semi-recessed basins, complete with 
support brackets.   
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo  
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

TOP

da/from a/to CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO

170 180 KAXL 3

181 200 KAXM 4

201 220 KAXN 4

221 240 KAXO 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado

84 ARTELINEA
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1) INDICARE

Finitura fianchi: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro .
Finitura veletta: CRISTALLO o silk, Flutes, Inciso, specchio, Laminam.  
Finitura inserti: titanio, nero o bronzo.

INDICATE
Side finishes: Noce Canaletto, Bronzo or Peltro

Edge piece finishes: glossy or silk glass, Flutes, Inciso, mirror, Laminam. 

Insert finishes: titanio, nero or bronzo. 

INDICAR
Acabado laterales: Noce Canaletto, Bronzo o Peltro

Acabado faldón: cristal brillo o mate, Flutes, Inciso, espejo, Laminam.

Acabado inserción: titanio, nero o bronzo

2) Indicare lunghezza totale (L), da lato sinistro a centro lavabo (L1) e fra 
lavabi (L2).

Indicate total length (L), exact length from the left side to the waste hole 
(L1) and between waste holes (L2). 
Indicar longitud total (L) del lado izquierdo al centro del lavabo (L1) y entre 
lavabos (L2)

3) Foro/i rubinetteria: monoforo centrale di serie.
Su richiesta senza foro o altre posizioni da indicare.

Single, central tap hole as standard. Upon request without tap hole or tap 
hole in other positions to be indicated by the customer. 
Agujero grifería centrado de serie.
Sobre pedido sin agujero o para otras posiciones indicarlo.

4) Per utilizzo di altri lavabi no Artelinea indicare marca e modello con 
aumento. Richiedere fattibilità.

For all the basins which are not produced by Artelinea please indicate brand 
and model and increase the price of the top. Ask for feasibility.
Para el uso de otros lavabos de apoyo o semiencastre indicar fabricante y 
modelo con aumento. Solicitar factibilidad.

REGOLO ALEXANDER Collection PROFONDITA’ - DEPTH - PROFUNDIDAD 53 cm

Bancone in OPALITE o CRISTALLO con portasciugamano e lavabo DOPPIO in APPOGGIO o SEMINCASSO.

Counter in OPALITE or GLASS with towel holder for DOUBLE OVER LEVEL OR SEMI-RECESSED basin.  

Bancada en OPALITE o CRISTAL con toallero y lavabo DOBLE de APOYO o SEMIENCASTRE

Bancone con fori per lavabi appoggio completo di staffe di sostegno.

Counter with 2 holes over level or semi-recessed basins, complete with 
support brackets.   
Bancada con agujero para lavabo de semiencastre con soportes de sujeción.

L cm Art

N°. Staffe sostegno 
N° of support brackets 
Nº. Soportes sujeción

Prezzo Bancone senza lavabo  
Price Opalite Counter without basin

Precio Bancada sin lavabo

TOP

da/from a/to CRISTALLO CRISTALLO 
SILK

OPALITE 
BIANCO

OPALITE
NERO

170 180 KAXLP 3

181 200 KAXMP 4

201 220 KAXNP 4

221 240 KAXOP 4

Trattamento anticalcare vedi pag. 548. - Anti-limescale treatment see page 548. - Tratamiento anticalcareo ver pag. 548.

Lavabi vedi pag. 36/51. - Basins see pages 36/51. - Lavabos ver pag. 36/51.

Colori vedi pag. 12/15. - Colours see pages 12/15. - Colores ver pag. 12/15.  

CRISTALLO - Glossy glass - Cristal brillo

Cristallo SILK - Silk glass - Cristal satinado
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REGOLO ALEXANDER Collection

86 ARTELINEA


